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Η Ολυμπιακή φλόγα στην Καρδίτσα 
 

Την Παρασκευή 04 Σεπτεμβρίου 2013, οι μαθητές της Δ τάξης του 

Σχολείου μας υποδέχτηκαν την Ολυμπιακή Φλόγα που πέρασε από την πόλη 

μας, για να ταξιδέψει στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες του Σότσι στη 

Ρωσία. Χειροκρότησαν τους Καρδιτσιώτες λαμπαδηδρόμους.   

 

 
 

  Τα παιδιά συμμετείχαν ενεργά και χειροκρότησαν εγκάρδια τους 

Καρδιτσιώτες λαμπαδηδρόμους. 
 

 
   

Όταν η φλόγα έφτασε στην πλατεία Πλαστήρα, ακούστηκαν ο 

Ολυμπιακός ύμνος, ο εθνικός ύμνος της Ρωσίας και ο εθνικός ύμνος της 

Ελλάδας.  
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Επίσκεψη στη Δημοτική Βιβλιοθήκη της 

Συνοικίας «Λάκα Μαντζιάρα»  
 

Οι μαθητές της Δ΄ τάξης του Σχολείου μας επισκέφτηκαν στη 
Δημοτική Βιβλιοθήκη της Συνοικίας «Λάκα Μαντζιάρα».  Η επίσκεψη 

πραγματοποιήθηκε στις 21 – 11 – 2013 για το Δ2 και στις 03 – 12 – 2013 για 

το Δ1.  

 

  
 

 

Επίσκεψη στο Πάρκο Κυκλοφοριακής 

Αγωγής 
 

Στις 15 – 01 – 2014, Οι μαθητές της Δ΄ τάξης του Σχολείου μας 

επισκέφτηκαν το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής της Συνοικίας του Αγίου 

Δημητρίου.  
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Περιήγηση στην πόλη  

Μουσείο – Παυσίλυπο – Δημοτική Αγορά 
 

Στις 13 – 02 – 2014, οι μαθητές της Δ΄ τάξης περιηγήθηκαν στους 

κεντρικούς χώρους της πόλης της Καρδίτσας. Στο Μουσείο, το Παυσίλυπο, 

την Δημοτική Αγορά. 
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Παρακολούθηση ομιλίας και προβολή βίντεο 

για την ενδοσχολική βία  
 

Στις 06 – 03 – 2014, οι μαθητές της Δ΄ τάξης είχαν την ευκαιρία να 

ενημερωθούν από τον εκπαιδευτικό του τμήματος Στ1 κ. Βασίλη Τσιώνα για 

την ενδοσχολική βία.  

 

 
 

 

 

 

 

Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο 

Καρδίτσας 
 

Στις 29 Απριλίου 2014, οι μαθητές της Δ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού 

Σχολείου Καρδίτσας επισκέφτηκαν το Αρχαιολογικό Μουσείο Καρδίτσας με 

θέμα την έκθεση: «Αγγείο – Αγγείο, είσαι εδώ;»  
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Επίσκεψη στη Δημοτική Πινακοθήκη 

Καρδίτσας 
 

Στις 07 Μαϊου 2014, οι μαθητές της Δ΄ τάξης του 7ου Δημοτικού 

Σχολείου Καρδίτσας επισκέφτηκαν τη Δημοτική Πινακοθήκη Καρδίτσας.  

 

  
 

   
 

 

 

Επίσκεψη των μαθητών στην Καστοριά 
 

Στις 27 Μαϊου 2014, οι μαθητές της Δ΄ τάξης στα πλαίσια της 

ημερήσιας εκδρομής τους επισκέφτηκαν την πόλη της Καστοριάς. 

 

   
 


